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Küresel piyasa “teknolojiyle iyimser”, Avrupa “rekor sonrası temkinli”, Türkiye ise “faiz indirimi beklentisiyle dengede” kaldığı bir
döneme girmiş gibiyiz. ABD'de teknoloji hisseleri yeniden piyasaya liderlik ederken, Avrupa'da rekor seviyeler görüldükten sonra
kar satışları geldi. Türkiye'de ise Bıst100 günü yatay-pozitif tamamlayarak yatırımcıların yeni makro veriler ve TCMB beklentileri
öncesinde bekle-gör modunda olduğunu gösterdi. Piyasada ne güçlü bir satış isteği ne de güçlü bir alım iştahı vardı.
Yatırımcılar daha çok yeni haber akışını ki Nato Zirvesi , 9 Temmuz tedirginliğinden dolayı beklemeyi tercih etti.

Avrupa tarafına geçtiğimizde, günün en dikkat çekici gelişmesi STOXX Europe 600 Endeksi'nin gün içinde yeni tarihi zirvesini
görmesi oldu. Ancak günün ikinci yarısında yatırımcıların kar realizasyonu yapmasıyla endeks günü yaklaşık %0,35 ekside
tamamladı. Buna karşılık Almanya DAX Endeksi, beklentilerin üzerinde gelen sanayi siparişleri sayesinde yeni rekor seviyelerde
kapanmayı başardı. Almanya’da fabrika siparişleri Mayıs ayında aylık bazda %1,9 arttı. Nisan verisi ise önceki -%3,8
tahmininden -%3,2’ye revize edildi. Yıllık bazda siparişler %6,2 artış gösterdi. Büyük ölçekli siparişler hariç tutulduğunda da
siparişlerde %1,0 artış var. Bu önemli; çünkü veri sadece tek seferlik büyük siparişlerden ibaret değil, altta da bir toparlanma
işareti var. Euro Bölgesi’nde perakende satışlar da Mayıs’ta aylık %0,2, AB genelinde %0,5 arttı. Bu veri tüketim tarafının
tamamen çökmemiş olduğunu gösteriyor. Ama Avrupa için genel resim hala şu: Sanayi tarafında toparlanma işaretleri var,
tüketim çok güçlü değil, ECB ise enflasyon riskini tamamen masadan kaldırmış değil.

ABD tarafında ise haftanın en güçlü hikayesi yeniden teknoloji sektörü oldu. Özellikle çip üreticileri ve yapay zeka temalı
şirketlere gelen güçlü alımlar dikkat çekti.
ABD’de ISM Hizmet PMI 54,0 geldi. Mayıs’ta 54,5 idi. Yani hizmet sektörü büyümeye devam ediyor ama ivme biraz yavaşlamış
durumda.

Bu veri Fed açısından “ekonomi çöküyor” sinyali vermiyor. Hizmet tarafı hala dirençli. Ama Mayıs’a göre iş aktivitesi ve yeni
siparişlerde yavaşlama var. En önemli pozitif taraf ise istihdam endeksinin 51,2’ye çıkarak yeniden büyüme bölgesine geçmesi.
Yani hizmet şirketleri tamamen frene basmış değil. Bu, Fed’in hızlı faiz indirimi yapmasını zorlaştıran bir unsur. Diğer taraftan
fiyat baskısı tarafında bir miktar rahatlama var. ABD için veri karma ama genel olarak “yumuşak iniş” senaryosunu destekliyor.
Hizmet sektörü büyüyor, istihdam toparlanıyor, fiyat baskısı biraz gevşiyor. Bu tablo Nasdaq ve teknoloji hisseleri için
destekleyici; fakat Fed’in çok erken ve agresif gevşeyeceği beklentisini de sınırlıyor.

ABD tahvil piyasasında ise büyük bir hareket yaşanmadı. 10 yıllık tahvil faizi yaklaşık %4,48 seviyesinde dengelendi. Dolar
endeksi güçlü görünümünü korurken altın, doların güçlenmesinin etkisiyle hafif geri çekildi. Petrol tarafında ise OPEC+ üretim
artışı beklentileri ve arz görünümünün rahatlamasıyla Brent petrol 72 dolar civarında dengelendi.

Altında ise hafif geri çekilme var. Spot altın %0,3 düşüşle 4.163 dolar/ons civarına indi. Doların güçlü kalması altını baskıladı ama
ABD istihdam verilerindeki yavaşlama ve Fed belirsizliği altındaki düşüşü sınırladı. Gümüş de 62,17 dolar/ons civarında hafif
ekside.

Türkiye tarafında ana hikaye hala TCMB. Haziran enflasyonu sonrası piyasada “TCMB ne zaman ve ne hızda gevşer?” sorusu
fiyatlanıyor. Ama burada önemli nokta şu: TCMB’den yeni ve net bir yönlendirme gelmeden faiz indirimi beklentisini kesin
senaryo gibi okumamak lazım. O yüzden BIST’te güçlü bir yükseliş için ya yabancı ilgisinin devam ettiğini görmemiz ya da
bankacılık tarafında daha net bir alım iştahı oluşması gerekiyor.

Bugün piyasaların ana gündemi yine ABD olacak. Özellikle Haziran ayı hizmet sektörü verilerinin ardından Fed'in faiz patikasına
ilişkin beklentiler yeniden şekillenebilir. Bunun yanında yatırımcılar, yarın açıklanacak FOMC toplantı tutanakları öncesinde
pozisyonlarını ayarlamaya devam edecek. Dolayısıyla ABD tahvil faizleri ve dolar endeksi yakından izlenecek.

Avrupa tarafında dikkatler yaklaşan bilanço sezonuna çevrilmiş durumda. Özellikle Almanya sanayi şirketleri ve savunma
sektörüne yönelik beklentiler pozitif kalmaya devam ediyor. Ancak tarihi zirvelere yaklaşan Avrupa endekslerinde kısa vadeli kar
satışlarının sürmesi şaşırtıcı olmayacaktır

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

İyimser, Temkinli, dengede

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Model Portföy ve Günlük Veri Akışı

Başa Dön

Başa Dön

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

09:00 DE Almanya Sanayi Üretimi (Aylık) (May) 0.40% 0.40%

15:30 US Ticaret Dengesi (May) -78,50B -55,90B

17:30 TR Hazine Nakit Dengesi (Haz) -252,278B

18:00 US Tüketici Enflasyon Beklentileri (Haz) 3.50%
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 0

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 1

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 1

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
AKFYE 24.03.2026 25,78 27,79 57,10

ASELS 14.02.2025 401,75 442 73,39

DOHOL 26.12.2025 20,66 29 21,89

ENJSA 18.03.2026 103,20 137,30 19,08

ENKAI 07.02.2025 91,05 143,50 19,36

KRDMD 19.12.2025 39,14 44 54,95

MGROS 16.11.2025 639,00 950 23,24

THYAO 19.02.2026 347,00 445 29,24

TOASO 19.12.2025 301,50 479 30,48

TUPRS 26.12.2025 247,40 335 39,67

MODEL GETİRİ 36,84
BIST100 GETİRİ 28,09

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 184,50 GG 762,43
TCKRC 05.05.2025 139,50 212 138,87

ASTOR 06.02.2026 317,50 418 171,60

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 357,63
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➢ MSCI, Türkiye piyasalarına ilişkin yatırım yapılabilirlik endişelerinin tespit edildiği durumlarda Türk sermaye piyasası
araçlarını vaka bazında değerlendirmeye devam edeceğini açıkladı. Kuruluş, gerekli görülmesi halinde bireysel
menkul kıymetlerin dolaşımdaki pay (free float) oranını gözden geçirebileceğini ve belirli fonların payları dahil bazı
hissedarları serbest dolaşımdaki pay kapsamından çıkarıp serbest dolaşım dışı olarak yeniden sınıflandırabileceğini
belirtti.

➢ NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, Türkiye'nin 1952'den bu yana ittifakın en büyük askeri güçlerinden biri olduğunu
belirterek, Türkiye'nin NATO'daki liderliğinin önemli olduğunu söyledi.

➢ New York Times'ın dört üst düzey yönetim yetkilisine dayandırdığı habere göre, ABD Başkanı Donald Trump'ın,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a Türkiye'nin F-35 hayalet savaş uçağı programına yeniden katılmasına izin
vermeye hazır olduğunu iletmesi bekleniyor.

➢ İsrail Başbakanı Netanyahu'nun, ABD Başkanı Donald Trump'tan Türkiye'ye F-35 ve jet motorlarının verilmemesini
istediği iddia edildi.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, Ankara'da düzenlenecek NATO Zirvesi'nde Rusya-Ukrayna savaşının sona erdirilmesine
yönelik konuları NATO'nun gündemine getireceğini belirterek, tarafların anlaşmaya yakın olduğunu söyledi. Trump
ayrıca İran ile müzakerelerin olumlu ilerlediğini ifade ederek, "Ya bir anlaşma yapacağız ya da işi bitireceğiz" dedi.

➢ Fed Yönetim Kurulu Üyesi Christopher Waller, faiz oranlarının gelecekteki seyrine ilişkin sözlü yönlendirmenin dikkatli
kullanılması halinde para politikasını destekleyen önemli bir araç olmayı sürdüreceğini söyledi.

➢ AMB Yönetim Kurulu Üyesi Isabel Schnabel, Orta Doğu'daki barış çabalarının enerji fiyatlarını düşürmesine rağmen
küresel ekonominin henüz savaş öncesi koşullara dönmediğini söyledi. Schnabel, doğalgaz fiyatlarının hâlâ savaş
öncesi seviyelerin yaklaşık yüzde 40 üzerinde bulunduğunu belirterek, enerji kaynaklı enflasyon risklerinin sürdüğü
uyarısında bulundu.

➢ ECB Yönetim Kurulu üyesi ve Belçika Merkez Bankası Başkanı Pierre Wunsch, İran savaşının yarattığı şokun geride
kaldığını belirtti. Wunsch'a göre piyasalar, petrol ve gaz fiyatlarının kısa süre içinde savaş öncesi seviyelere, hatta
belki daha da altına inebileceğini fiyatlıyor.

➢ Dünya Bankası, gayrimenkul sektörünün düşük konut talebine uyum sağlamaya devam etmesi ve tüketicilerin
temkinli kalması nedeniyle Çin'in ekonomik büyümesinin 2026'da %4,4'e, 2027'de ise %4,3'e gerileyeceğini öngördü.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AGESA - Şirketin 01.01.2026-30.06.2026 dönemine ait prim üretimi; hayat dalı 15.448.697.576 TL , hayat dışı
252.655.184 TL olmak üzere toplam 15.701.352.760 TL olarak gerçekleşmiş olup, geçen yılın aynı ayına göre
prim üretimi %48 oranında artış göstermiştir.
ANELE - 30.06.2026 tarihli özel durum açıklamasına ilişkin olarak; finans kuruluşlarından kullanılmış olan nakdi
ve gayri nakdi kredilere ilişkin akdedilen "Yeniden Yapılandırma Sözleşmesi" hükümleri ile ilgili süreç devam
ettiğinden, finans kuruluşlarının mutabakatı ile süre 30 Eylül 2026 tarihine kadar uzatılmıştır.
CASA - Payları Yakın İzleme Pazarı'nda işlem gören Casa Emtia Petrol Kimyevi ve Türevleri Sanayi Ticaret
A.Ş.'nin faaliyet ve finansal durumu dikkate alınarak Kotasyon Yönergesi'nin 23. maddesinin birinci fıkrasının
(c) ve (d) bendleri kapsamında uyarılmasına karar verilmiştir.
CIMSA - Şirketin 26 Eylül 2023 tarihli özel durum açıklamasında belirtilen ve Eskişehir fabrikasında 5.500 kWp
DC kurulu güce sahip Atık Isıdan Elektrik Üretimi (Waste Heat Recovery-WHR) Tesisi yatırımı tamamlanarak
devreye alınmıştır. Devreye alınan WHR tesisinin, Eskişehir fabrikasının enerji maliyetlerinin düşürülmesinin
yanında Bilim Temelli Hedefler Girişimi'ne (SBTi) verilen karbon emisyonu azaltımı hedeflerine de olumlu
katkısı olacaktır. Devreye alınan yeni WHR tesisi ile elde edilecek elektriğin, Eskişehir Fabrikasının toplam yıllık
elektrik tüketiminin yaklaşık %25'ini karşılaması öngörülmektedir. Söz konusu yatırım ve Mart 2025'te devreye
alınan güneş enerjisi santrali yatırımı ile birlikte, Eskişehir Fabrikasının yıllık elektrik ihtiyacının yaklaşık %40'ının
kendi ürettiği elektrikten karşılanması beklenmektedir.

DESA - Şirketin performans odaklı yaklaşımla yaptığı değerlendirmeler neticesinde, Hüseyinağa Mah. İstiklal
Cad. Halep İşhani N 62/A Beyoğlu/İstanbul adresindeki Desa Deri Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi Beyoğlu
Mağazası Şubesi unvanlı mağaza 05.07.2026 tarihi itibarıyla kapatılmıştır.
EMPAE - Şirket yeni coğrafi bölgelerde iş gelişimi startejisine paralel olarak Orta Doğu ve Kuzey Afrika bölgesi
iş gelişimi için Birleşik Arap Emirlikleri'nde Dubai merkezli %100 pay sahipliğinde EMPA ELECTRONICS MENA -
FZCO şirketi kurulmuştur. Söz konusu şirket kuruluşuyla başlayacak yerel pazarlama faaliyetleri ile Empa
markasının bölgede bilinirliğinin artırılması, yeni potansiyellere daha fazla erişim sağlanarak mevcut Orta
Doğu ve Kuzey Afrika satışlarının arttırılması planlanmaktadır.
EUHOL - Ege Sigorta A.Ş tarafından açılan davanın 01.07.2026 tarihinde yapılan Bilgi ve belge talepli ilk
duruşmasında herhangi bir karar alınmadan 16.09.2026 tarihine ertelenmiştir.
Davanın Konusu: 05.03.2026 tarihinde yapılan 2024 yılına ait Olağan Genel Kurul Kararlarından 4 maddesini
iptali ve dava süresince kararların icrasının durdurulması talepli.

KGYO - Yönetim Kurulu, Şirketin QNB Bank A.Ş.'den kullanmış olduğu ve kullanacağı krediler ile türev işlem
çerçeve sözleşmeleri kapsamındaki mevcut ve doğacak tüm borçlarının teminatını teşkil etmek üzere;
İstanbul İli, Eyüpsultan İlçesi, Göktürk Mahallesi, 218 Ada 1 Parsel üzerinde bulunan maliki bulunduğu 8 adet
bağımsız bölümün tapu kaydı üzerine, QNB Bank A.Ş. lehine birinci dereceden 500.900.000 TL tutarında ipotek
tesis edilmesine, ipoteklerin QNB Bank A.Ş.'nin dilediği şartlarla, dilediği dereceden ve sıradan, boşalacak
serbest derecelerden devamlı istifade etmek üzere ve fekki banka tarafından bildirilinceye kadar geçerli
olacak şekilde tesis edilmesine, karar verilmiştir.
KLNMA - Banka Yönetim Kurulu'nun 06.07.2026 tarihli kararı ile; Banka sermayesinde %100 paya sahip olduğu
Kalkınma Girişim Sermayesi Portföy Yönetimi A.Ş ‘nin 100.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içinde, çıkarılmış
sermayesinin tamamı nakden karşılanmak üzere 50.000.000,00 TL artırılarak 50.000.000 TL'den 100.000.000
TL'ye artırılmasında; nakden artırılan 50.000.000,00 TL tutarındaki sermaye artışında Bankanın yeni pay alma
hakkını kullanması ve 50.000.000,00 TL'nin nakden ve defaten ödenmesine karar verilmiştir.
POLTK - Şirket ana ortağı olan Element Solutions Inc. tarafından, Element Solutions Inc.'nin Solstice Advanced
Materials Inc. ile birleşmesine yönelik bir işlem konusunda kamuoyuna açıklama yapıldığı ve söz konusu
işlemin ilgili düzenleyici otoritelerin onayları ile diğer kapanış koşullarının yerine getirilmesine bağlı olarak
2027 yılının ilk yarısında tamamlanmasının beklendiği hususu bugün Şirkete bildirilmiştir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

RGYAS - Şirketin 06.07.2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında; 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu'nun 19.
ve 20. maddeleri ile 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun, 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu'nun ve Sermaye
Piyasası Kurulu'nun II-23.2 sayılı Birleşme ve Bölünme Tebliği'nin hükümleri çerçevesinde; %100 bağlı ortaklığı
olan, Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde 460374 ticaret sicil numarası ile kayıtlı olan Cevizli Gayrimenkul
Yatırım İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'nin bütün aktif ve pasifleriyle birlikte bir bütün halinde
Şirketçe devralınarak tasfiyesiz infisahı suretiyle Şirket bünyesinde kolaylaştırılmış usulde birleşmesine, karar
verilmiştir.
TRILC - Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü E I Nolu İhale Şube Müdürlüğü 4 Nolu Satınalma Daire
Başkanlığı tarafından açılan Sağlık Market Alım İhalesi TURKFLEKS markası ile 236.514.709,20 TL + KDV tutarla
grup şirket uhdesinde kalmıştır.
TRMET - Şirketin %99,04 oranında sahibi olduğu TR Anadolu İnşaat ve Ticaret A.Ş., Sermayelerinin tamamı
Türkiye Varlık Fonu'na ait bulunan, sermayesi 4.000.000 TL olan İpek Online Bilişim Hizmetleri Ltd. Şti. (160.000
pay), sermayesi 60.000.000 TL Rek-Tur Reklam Pazarlama ve Ticaret Ltd. Şti. (2.400.000 pay) ve sermayesi
6.000.000 TL Koza Prodüksiyon Ticaret A.Ş. (600.000 pay) paylarını, her bir şirket için 1 TL bedel ile devralmıştır.
Söz konusu işlem sonucunda, TR Anadolu İnşaat ve Ticaret A.Ş., ilgili şirketlerde %100 oranında pay sahibi
olmuş olup, Ticaret Sicil Gazetesi'nde tescil edilerek ilan edilmiştir.
UNLU - Şirket 06.07.2026 tarih ve 2026/17 sayılı kararı ile; Şirketin sermayesini temsil eden payların tamamına
sahip olduğu bağlı ortaklığı Ünlü Menkul Değerler Anonim Şirketi'nin, 100.000.000,00 TL ödenmiş sermayesinin,
100.000.000,00 TL nakden karşılanmak suretiyle 200.000.000,00 TL’ye çıkarılmasına ilişkin yapılacak sermaye
artırımına yeni pay alma hakkı tamamının kullanılması suretiyle katılınmasına" karar verilmiştir.
YUNSA - 6 Temmuz 2026 Yönetim Kurulu Kararı ile, İplik Hazırlama Hattı, Ring/Lycra/Gezer Temizleyici Grubu,
Dokuma Tezgâhları ve Ramöz yatırımlarının yapılmasına toplantıya katılanların oybirliği ile karar verilmiş
olup, üretim kapasitesinde, iplik kalitesinde, enerji tasarrufunda ve çalışan verimliliğinde artış, teknik firede ve
birim maliyetlerde azalış sağlanması beklenmektedir. Toplam yatırım tutarının yaklaşık 6.500.000 EUR olması
ve Ring/Lycra/Gezer Temizleyici Grubu, Dokuma Tezgâhları ve Ramöz yatırımlarının yıl sonuna kadar, İplik
Hazırlama Hattı yatırımının da 2027 ortasına kadar tamamlanması planlanmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ATSYH - SÜLEYMAN YILDIRIM, 02/07/2026 tarihinde ATLANTİS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 93,55 –
101,00 TL fiyat aralığından 10.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
ATLANTİS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki payları 02/07/2026 tarihi itibariyle %0,2506 sınırına ulaşmıştır.

BORLS - HALİL İBRAHİM EGE, 01/07/2026 tarihinde BORLEASE OTOMOTİV A.Ş. payları ile ilgili olarak 7,26 TL fiyattan
50.450.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte BORLEASE OTOMOTİV
A.Ş. sermayesindeki payları 01/07/2026 tarihi itibariyle %9,96 sınırına ulaşmıştır.

ESCOM - HASAN YALÇIN, 06/07/2026 tarihleri arasında Escort Teknoloji Yatırım Anonim Şirketi payları ile ilgili
olarak 5,90 TL - 6,11 TL fiyat aralığından 8.748.738 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir pay
satışı yapılmıştır. Bu satıştan doğan nakit tutar bireysel yatırım amacıyla kullanılacaktır. Bu işlemle birlikte
Escort Teknoloji Yatırım Anonim Şirketi sermayesindeki payları 06/07/2026 tarihi itibariyle %6,94 olmuştur.

FZLGY - FUZUL HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ, 03.07.2026 tarihinde Fuzul Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile
ilgili olarak 13,55 - 13,78 TL fiyat aralığından 372.300 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte pay oranı %67,66 oranındadır.

GEREL - ERKAN İZGİ, 03/07/2026 tarihinde GERSAN ELEKTRİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 37,82 -
38,06 TL fiyat aralığından 300.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle GERSAN
ELEKTRİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 03/07/2026 tarihi itibariyle %15,72 sınırına ulaşmıştır.

KLMSN - 06.07.2026 tarihinde, ana ortağı olan Metalfrio Solutions Soğutma Sanayi ve Ticaret A.Ş. tarafından,
Klimasan Klima Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylarına ilişkin olarak toplam nominal değeri 678.386 TL olan pay
satışı, pay başına ortalama 36,42 TL fiyattan gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Klimasan Klima Sanayi ve Ticaret
A.Ş. sermayesindeki payları 03/07/2026 tarihi itibariyle %67,42 olmuştur.

METRO - BREAK MOLA TURİZM YATIRIMLAR A.Ş., 3-06.07.2026 tarihlerinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding
A.Ş. payları ile 8,80 - 9,20TL fiyat aralığından 2.000.000 TL nominal tutarlı satım işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. sermayesi payları 06.07.2026 tarihi itibariyle %0 olmuştur.

TRMET - TÜRK ALTIN İŞLETMELERİ A.Ş., Şirket Yönetim Kurulu'nun 29.06.2026 tarihli kararı ile başlatılan pay alım
işlemleri kapsamında; 06.07.2026 tarihinde Dolaylı İştiraki olduğu, TR Anadolu Metal Madencilik İşletmeleri
A.Ş. payları, 119,00 – 120,70 TL fiyat aralığından 252.100 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlem ile TR Anadolu Metal Madencilik İşletmeleri A.Ş. sermayesindeki payları 06.07.2026 itibariyle %3,6355
olmuştur.

TRENJ - TÜRK ALTIN İŞLETMELERİ A.Ş., Şirket Yönetim Kurulu'nun 29.06.2026 tarihli kararı ile başlatılan pay alım
işlemlerinin kapsamında; 06.07.2026 tarihinde Dolaylı İştiraki olduğu, TR Doğal Enerji Kaynakları Araştırma
ve Üretim A.Ş. paylarında, 93,15 – 95,10 TL fiyat aralığından 214.000 TL nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir.
Bu işlem ile TR Doğal Enerji Kaynakları Araştırma ve Üretim A.Ş. sermayesindeki payları 06.07.2026 itibariyle
%4,1742 olmuştur.

VANGD - METRO TİCARİ VE MALİ YATIRIMLAR HOLDİNG A.Ş., 03.07.2026 tarihinde VANET GIDA SANAYİ İÇ VE DIŞ
TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 88,80 - 93,00 TL fiyat aralığından 100.000 TL toplam nominal tutarlı satış
işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte VANET GIDA SANAYİ İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları
03.07.2026 tarihi itibariyle %2,70 olmuştur.



8

Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 34,40 - 35,06 TL 171.399 adet 72.089.484 adet %2,77

BIMAS 367,48 TL 159.066 adet 14.379.066 adet %1,19

NTHOL 45,68 - 45,76 TL 100.045 TL 4.575.055,60 TL %9,08

TRALT 50,70 – 51,10 TL 1.300.000 TL - %0,04
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

DURKN – Şirket Yönetim Kurulu; II-18.1 sayılı Kayıtlı Sermaye Sistemi Tebliği 6. maddesi altıncı fıkrası uyarınca
132.500.000 TL tutarındaki çıkarılmış sermayesinin 882.500.000 TL (%666,04 oranında) artırılarak 132.500.000
TL'den 1.015.000.000 TL'ye yükseltilmesine, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALGYO 200% 1 TL

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BALSU Tahsisli

BARMA 204,76190%

BLCYT 900%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 100%

BUCIM 100% 1 TL

BYDNR 615%

CASA 1000%

CGCAM 1300%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

DURKN 666,03773%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

FLAP 326,66666%

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026 06.07.2026

GRTHO 950%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HEKTS Tahsisli

HKTM Tahsisli

HLGYO 56,2500%

HRKET 1300%

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IMASM 115% 1 TL

INFO 100%

ISGSY 487,89748% 24.06.2026 07.07.2026

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLRHO 80%

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KUVVA 1349,64852%
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

ORGE 400%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131% 24.04.2026

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SAMAT 200% 1 TL

SASA Tahsisli 01.07.2026

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SMRTG Tahsisli

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TNZTP %70

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

TGSAS – Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,300 ve net 0,255 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 0

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 1

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 1

ISBIR 13.07.2026 16.07.2026 0,850 6

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 7

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 7

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 9

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 10

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 14

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 14

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 15

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 21

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 22

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 24

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 29

GOKNR (1. Taksit) 10.08.2026 12.08.2026 0,260 34

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 37

BEGYO (1. Taksit) 20.08.2026 24.08.2026 0,030 44

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 48

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 49

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 51

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 55

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 59

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 63

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 70

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 71

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 73

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 76

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 77

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 77

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 77

OFSYM (1. Taksit) 23.09.2026 25.09.2026 0,357 78

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 80

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 83

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 85

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 85

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 85

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 90

TRALT 6.10.2026 8.10.2026 0,425 91

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 100

BEGYO (2. Taksit) 20.10.2026 22.10.2026 0,012 105

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 106

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 111
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 111

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 115

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 122

GOKNR (2. Taksit) 9.11.2026 11.11.2026 0,260 125

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 126

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 133

DURKN 18.11.2026 20.11.2026 0,079 134

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 140

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2026 27.11.2026 0,357 141

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 146

SUMAS 7.12.2026 9.12.2026 1,843 153

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 155

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 161

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 162

BEGYO (3. Taksit) 21.12.2026 23.12.2026 0,018 167

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 171

GOKNR (3. Taksit) 8.02.2027 10.02.2027 0,260 216

BEGYO (4. Taksit) 22.02.2027 24.02.2027 0,030 230

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 233

BEGYO (5. Taksit) 20.04.2027 22.04.2027 0,030 287

GOKNR (4. Taksit) 10.05.2027 12.05.2027 0,260 307

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

CWENE - - 53,02005% -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PLTUR (2 Taksit) - - 0,517 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUNTK - - 0,439 -

TEHOL - - 87,95178% -

TERA - - 4.00% -

TGSAS - - 0,255 -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,165 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

11.00 KONTR - Kontrolmatik Teknoloji Enj. Ve Mühendislik A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

KOCMT

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
KOCMT.E 07/07/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 06/08/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar
açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Ağustos Vade Endeks Kontrat

Temmuz Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN HAZİRAN

DEĞİŞİKLİĞİ

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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